



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к представителю власти**



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 42-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 20 июня 2022 года в вечернее время 42-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился у магазина по улице Ленина города Балаково Саратовской области. В период времени с 16 часов 40 минут до 17 часов 00 минут к мужчине подошли двое сотрудников полиции, которые попросили его предъявить документы, удостоверяющие личность, а также проследовать с ними в отдел полиции для разбирательства. Не желая исполнять законные требования представителей власти, мужчина нанес сотруднику



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

полицейский удар кулаком в область лица, после чего попытался скрыться. После того, как полицейский догнал злоумышленника, последний нанес ему еще один удар кулаков в область головы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

Расследование уголовных дел продолжается.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1700021>